Plan de travail 10

Francais

Copie : recopier un texte sans erreur

Lecture : phonologie : le son [j]

Orthographe : les mots en « ier »

Orthographe : mots a savoir n°1 n°2

Grammaire : I'adjectif qualificatif

Grammaire : retrouver le sujet du verbe dans la phrase

Conjugaison : reconnaitre le passé composé

Conjugaison : les verbes du 1% groupe au passé composé

Vocabulaire : des mots de la méme famille

Production d’écrit : résoudre et écrire des charades

Numération : compléter des suites numériques

Numeération : écrire des nombres en lettres

Calcul : poser et calculer une addition

Calcul : poser et calculer une soustraction

Calcul : poser et calculer une multiplication

Calcul : utiliser la calculatrice

Calcul mental : x1, x2

Géométrie : reproduire sur quadrillage

Gestion de données : lire un graphique

Résolution de problémes : problémes liés aux 3 opérations

Bilan du plan de travail :
(7 Programme tenu
(7 Programme non tenu
(7 Programme dépassé
Commentaires :




Lopig : Recopie ce texte sans erreur. Phonologis : Entoure les
Si, en éte, sur la plage, tu trouves un gros coquillage, garde-le | mots dans lesquels tu
p,rec!eusement. \Quand I_e ciel sera tout gris, I_e matin a ton | o tends il . 4

réveil, porte-le a ton oreille, tu entendras le soleil.

Si, en été, sur la plage, tu

trouves un gros coquillage,

garde-le précieusement.

Quand le ciel sera tout gris,

le matin a ton réveil, porte-

le a ton oreille, tu entendras

le soleil.

@Hhogra@hg : Ecris les mots de la méme Grammairg : Entoure les adjectifs

famille : gualificatifs dans ces groupes nominaux.
une épiciere un épicier

un chien méchant

une cuisiniére un

- une petite fille
une ouvriere un

une charcutiére |un un gros camion

une pomme | un pommier un papillon jaune

une poire un des enfants sages

une banane |un

: des jeux amusants
une cerise un

Gramnaire : Souligne le verbe en rouge et entoure le sujet en vert.

Les oiseaux chantent. Nous avons joué au loup.

Le papillon vole dans le ciel. Il regarde la télévision.

Con?ugaison : Coche les phrases au passé composé.

J'ai vu un film au cinéma. Vous avez mangé des frites.

Il est allé a la patinoire. Tu iras en vacances chez ta mamie.

Nous mangeons une glace. J’ai dessiné des animaux dans la jungle.

Elles ont écouté de la musique. Nous travaillons sur I’Amérique.

Con‘iugaﬁson: Conjugue au passé composé.

manger : Tu une banane.

voler : Nous en montgolfiere.

regarder : J la télévision.




Voeabu?aﬁrt s Retrouve les familles de mots.

terre grand manger terrien vol

mangeoire

grandeur voler terrestre grandir voliere

atterrir

Production d’écrit : Résous cette charade :
Mon premier est le contraire de haut :

Mon second est le contraire de court :

Mon tout est un jouet :

Ecris une charade en te servant des indices.

bas Mon premier

laid Mon second

balai Mon tout

Numnmération : Compléte les suites :

560-570-580- -

785-790-795-

998-996-994-

Nunératign : Relie. Nunération : Ecris en lettres.

200 | 700 :
812 | 680 .

0821542

380
971 .

845
637 | 103 .

Laleu] : Pose et calcule ces opérations.

563+258 563-258




Lalcu] : Utilise ta calculatrice pour trouver le résultat.
569 +682 = 356Xb= 062-245= 563X7 =

437X = 783+349 - 413X6 - 673 +854 =

Laleul mental : Ecris le résultat de ces opérations.
5x1= 6Xx2= 10x2= 7X1= 8x2= 0x2=

x2= 9x2= Ix1= 2X2= 4x2= Ix1=

Géométrie : Reproduis ce tracé a droite, en commencant au point. Utilise ta régle !

—~t $- ’f, Y"‘ -
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Gestion de données s

Problémes : Lire un graphique

1) Lis le graphique puis réponds aux guestions :

1. Les éleves de la classe de CE1 ont répondu a un questionnaire : Quel
est ton passe-temps favori ?

Passe-temps préférés des éléeves de CE1 (" Avec un graphique, Je vois

Nombre déléves | en un coup deeil comment
: e ¢es données se répartissentt

S = N WS U

promenade télévision livres ordinateur

A. Combien d'éleves préferent lire ?

B. Combien d'éleves préferent regarder la télévision ?

C. Combien d'éleves préferent se promener ?

D. Combien d'éleves préféerent utiliser les médias ?




Problime 1

Marion avait 45 images. Maintenant, il en a 92. Combien en a-t-il gagné ?

Schéma

Calcul :

Phrase réponse :

Problime 2

Lucas acheéte dix roses. Chaque rose co(ite 3€. Combien Lucas va-t-il payer ?

Schéma

Calcul :

Phrase réponse :

Problime 3

Pauline a 15 ans, sa mere en a 37. Quel est I'écart d’age entre les deux ?

Schéma

Calcul :

Phrase réponse :




